

Детская газета для родителей и друзей скаутского ролевого клуба "Земноморье"

Смейтесь всегда и везде

Вот и настало Первое апреля - день веселья и смеха. В этот день будут слышны только шутки и смех. И не надо обижаться, если над вами подшутили - так принято. Но у нас, как вы знаете, не как у всех нормальных людей: первое апреля длится круглый год. И мне хотелось бы поделиться с вами этим весельем, и по этому поводу я расскажу вам несколько смешных историй из нашей скаутской жизни.

История первая. В прошлом году наши скауты ходили в поход по Крыму. Саламандра перед походом купила себе вибраты какой-то английской фирмы. Но представьте себе удивление всей группы, когда после парочки переправ на одном ботинке начинает расслаиваться подошва. Но это еще ничего. Нильс у нас мальчик запас-

родители Ильи увидели этот рюкзачок, то им сразу стало плохо. Хотя вес его был вполовину меньше, чем обычно носят наши девочки. Тогда папа, чтобы его сынок не надорвался, подвез рюкзачок на тачке к остановке и очень уговаривал Илью взять тачку с собой в лес. После этого выездка мальчик в нашем клубе не появлялся.

История третья. Место действия - Орельский лес. После ужина Соня попросила подать ей ложку. Я "подала" ее прямо в лоб. Но Сонька, как настоящая подруга, не обратила на это внимание и решила сделать мне супер-модную прическу в стиле "Осенний вечер". Правда методы, которыми она ее делала, оказались весьма странными. Сонька схватила поварешку, которая торчала в супе и бросила ее



ливый. Он достал шурупчики, отверточку и пришурупил подошву. На второй день начала отпадать подошва на втором ботинке. Действия те же. Дальше все веселее. Подошвы отпадают от верха вибраты. Нильс как собака ишейка рыщет по всему лесу в поисках проволочек, гвоздиков и тому подобных вещей. Но их количество на квадратный километр леса очень ограничено. И каждый вечер в течение 10 дней Нильс все время тратит на зашивание ботинок. Наконец, последний день - выход с маршрута через Чернореченский каньон. Крутые гранитные склоны, тропинка в которых отполирована тысячами ног, нараывает мелкий дождик. И посреди этой тропы Саламандра останавливается и начинает дико смеяться. Оказывается все проволочки перетерлись и ее пальцы торчат из ботинка. Группа находит небольшой плоский пятачок. Нильс проковыривает ножом дырки в кожаной части ботинка и приматывает веревками подошву к верху. Выглядит великолепно, и даже не отваливается.

История вторая. Есть у Паганеля в институте неплохой парень - Илья. Давно он мечтал съездить в лес с ночевкой. И как-то раз ему повезло. Но снаряжения у него никакого нет, кроме маленького рюкзачка (у нас с таким Вжик ходит). Поэтому Саламандра по доброте душевной дала ему свой рюкзак, коврик, спальник, плюс его загрузили продуктами. Когда

мне в голову. Половина макарон разлетелась веером по поляне (не понимаю, зачем переводить такую дорогую косметику), но другая половина макарон, а также лук, морковь и разные специи прочно обосновались в моей прическе.

История четвертая. Игра "Цитадель". Наши девочки были друидками и могли всех лечить. Приходит Машедав в латах, шлеме с мечом, и говорит: "У меня тут болит, и тут, и тут". А Сонька сидит мешает какое-то зелье. Протягивает она ему баночку со словами: "На ешь, все пройдет". Он с большим сомнением смотрит на это зелье, потому что цвет уж очень странный, но попробовав, все съел - сладкое оно было. И вот собрался воин уходить, а друидка ему вслед: "Погоди-ка. А ты знаешь, что ты съел?" - У Машедава и челюсть отвисла, - "Это любовное зелье. И первую девушку, которую увидишь будешь любить 3 игровых периода (игровой период - 3-4 часа). Каково же ему было, когда он встретил первых девушек и это оказались друидки.

Я могла бы рассказывать вам еще и еще, ведь у нас каждый час подобное случается, и у нас все время слышен смех, но тогда никакой газеты не хватит.

Смейтесь больше в этот день и весь год.

Ойя (Оля Жукова)

Колонка главного редактора

Караул!!! Весна таки пришла, со всеми вытекающими из этого последствиями. Дети расшалились и расшумелись окончательно. Их стало больше - пришли новенькие, и от этого шум и гам усилился многократно. Теплое солнышко зовет нас в лес, собирается снаряжение, спешно дочинивается и доделывается то, что не успело дочиниться и доделаться зимой. За зиму мы наворотили кучу планов и проектов и теперь все это нужно выполнять, а времени почти нет. Заброшены домашние дела, зарастает бурьяном дача. На носу выпуск апрельского номера газеты, и нам совсем не до шуток. В общем, как говорят дети: "Кошмар и тихий ужас!". А что будет дальше...

Дальше будет видно, а пока наша газета, наконец, выходит, хотя и с некоторой задержкой. Задержку мы посчитали объективной, поскольку дел у нас было очень много. Мы снова ездили в Верхнеднепровск, где у нас теперь близкие друзья. Они уже тоже почти скауты, и мы им изо всех сил помогаем. О нашем первом визите к ним вы прочтаете в этом номере, в статье под рубрикой "Добрые дела". Но пока готовился этот номер, мы были там еще раз и к выходу следующего, поедем снова.

Еще мы уже успели сходить в поход по Крыму, хотя и не очень удачно. Но об этом в следующем номере, который, мы надеемся, выйдет вовремя. А в этом номере первоапрельская статья нашей Ойи и рассказы о мероприятиях прошедшего марта. Это и проводы зимы, и встреча весны, и военная игра в Тоннельной балке. Как всегда в газете много новых фотографий, очередной гороскоп и "муки творчества" наших поэтов и художников. О серьезном мы тоже не забыли, и на второй странице вас ждет продолжение рассказа о том, что такое скаутинг и "с чем его едят".

В общем, приятного вам аппетита, успехов во всем и настоящего весеннего настроения.

Скаутинг, как система

Продолжение. Начало в №4

Содержание скаутской деятельности

Слово "скаут" переводится с английского как "разведчик", тот, что всегда идет впереди. Такой же смысл имеют слова "пластун" - разведчик запорожского войска, "гайд" - проводник, "пионер" - первопроходец. Чтобы быть первым, надо быть лучшим, никогда не останавливаться на достигнутом, постоянно учиться и совершенствовать свои знания и навыки. Крылатая фраза основоположника коммунистической идеологии: "Учиться, учиться и еще раз учиться! Учиться жить и работать..." звучит явно по скаутски, и это не удивительно. Другой корифей, но уже из мира музыки когда-то определил так: "Дилетант - это тот, кто уже все знает и умеет. Профессионал же всю жизнь ходит в подмастерьях".

Учеба - основное занятие скаута, но это не значит, что он с утра до вечера сидит за партой и зубрит учебники. Зубрежка и заучивание наизусть не входит в число скаутских методов. Скаут учится не потому, что от него это требуют, а потому, что ему самому это необходимо. Ведь от того, что он знает и умеет, зависит его положение в коллективе и уважение товарищей, тем более что свидетельства всех достижений скаута можно наглядно увидеть на его форме в виде нашивок и других знаков отличия.

Скаутская учеба проводится и оценивается по двум дополняющим друг друга направлениям: скаутские пробы, и скаутские умелости.

Скаутские пробы

Пробы (иногда их называют тестами) - это как в фигурном катании обязательная программа. Это то, что должен знать и уметь каждый скаут. Обычно скаутские пробы имеют несколько ступеней или уровней с постепенным возрастанием количества и сложности содержащихся в них вопросов. Освоив очередную ступень, скаут получает соответствующее звание, прикрепляет на форму положенную нашивку и переходит к освоению проб следующего уровня.

Пробы каждого уровня содержат несколько десятков тем и вопросов, и на их изучение обычно уходит не менее года. Вопросы сгруппированы по четырем основным темам:

Скаутинг. В эту тему входят вопросы, связанные со знанием и пониманием истории мирового и отечественного скаутинга, скаутских принципов, законов, ритуалов и атрибутики, обязанностей скаутов, патрульных и других должностных лиц скаутской организации, правил проведения скаутских мероприятий.

Духовность и культура. Тема, определяющая общий уровень культуры скаута. Это принятие и понимание религии и общечеловеческих ценностей, знание национальной символики, гимна, географии, истории, культуры и традиционных религий своей страны, разучивание песен, изучение преданий и легенд, посещение выставок, музеев

и исторических мест родного края.

Жизнь в обществе. Владение повседневными навыками. Знание правил культурного поведения, умение оказать первую помощь, вызвать скорую помощь, поведение при пожаре и других экстремальных ситуациях, умение ориентироваться в городе, участие в благотворительных мероприятиях и общественно-полезных проектах.

Жизнь на природе. Специальные знания, необходимые для безопасного и комфортного нахождения на природе, причем, безопасные не только для себя, но и для природы. Знание животного и растительного мира, опасных растений и животных. Умение организовать привалы и ночлеги, питание и приготовление пищи в полевых условиях. Изготовление полезных в хозяйстве вещей и постройка укрытий из подручного материала. Специальные знания по картографии, ориентированию, преодолению препятствий, поведению в экстремальных ситуациях.

Кроме этого в состав проб входят пункты о сдаче нормативов физической подготовки, наличии определенного количества скаутских специальностей, участия в скаутских лагерях, походах и других мероприятиях.

Перечень вопросов, входящих в пробы не является стандартным. Каждая скаутская организация обычно разрабатывает свои пробы или тесты, отражающие специфику данного клуба, особенности присущие данной местности, региону, стране, ее национальному и этническому составу. Могут быть различные пробы для разных возрастных групп, а также "пробы новичка", сдача которой обязательна для всех, желающих стать членами клуба. Этот "вступительный экзамен" избавляет скаутскую организацию от праздно шатающихся по кружкам и клубам "балбесов".

Главное в пробах не количество и суть вопросов, а в том, чтобы общий уровень знаний и навыков, необходимых скауту для их сдачи, с одной стороны явно превышал уровень знаний их обычных сверстников, а с другой - был бы ему все-таки по силам, хотя и требовал бы от него длительной подготовки и значительных усилий. Пробы сдаются постепенно и индивидуально. Инициатором их сдачи выступает сам скаут. Освоив самостоятельно или в процессе занятий, какие либо вопросы или выполнив требования отдельных пунктов проб, скаут сам обращается к руководителям с просьбой засчитать их выполнение. Когда все пункты отмечены, проба считается сданной, а скаут достоин носить соответствующее звание и знаки отличия.

Скаутские умелости

Это уже произвольная программа и новый уровень знаний. Каждый скаут не только умеет все то, что предусмотрено пробами, но и является специалистом в каких то отдельных областях, профессионалом в определенных делах. Так, например, каждый скаут может приготовить обед в полевых условиях. Этот пункт обязательно есть

в скаутских пробах. Имеющий же специальность "повар", может не только приготовить еду, но и квалифицированно подобрать продукты, составить меню и раскладку для похода или небольшого скаутского лагеря. Он знает особенности хранения и упаковки различных продуктов, их сроки и условия хранения, признаки их порчи или недоброкачества. Кроме этого, он может научить новичков готовить в лесу и обычно имеет право отметить им выполнение соответствующего пункта в пробах.

Скаутская специальность - это то, что отличает скаута от его товарищей в патруле или отряде, дает ему повод для заслуженной гордости и налагает на него дополнительную ответственность. Ведь только он это умеет, и от него лично зависит выполнение данного дела.

Специальностей может быть очень много. Это и традиционные для скаутинга и туризма "Повар" (походный завхоз), "Штурман" - специалист по ориентированию и картографии, "Ремонтник", "Медик", "Метеоролог", "Фотограф"; чисто скаутские - "Командант лагеря", "Пионеринг" (изготовление построек из дерева и шпалата), "Перья" (придуманные еще Баден-Пауэлом три уровня испытаний на одиночное пребывание в лесу); житейские - "Друг животных", "Друг растений", "Уход за детьми" и бесконечное число умений, навыков, видов искусства, спортивных видов и прочего. За несколько лет скаут может освоить более десятка различных специальностей. Коллекционирование нашивок за умелости увлекательное и полезное занятие.

Для каждой специальности на уровне организации утверждаются требования, эскиз нашивки и решается, кто имеет право принимать данную специальность. Часто требования к специальности имеют два уровня или ступени. Так фотографу первой ступени можно поручить подготовку фотоотчета о мероприятии, а при наличии второй ступени, он сам может вести занятия фотокружка или организовать выставку своих работ.

Руководитель скаутского клуба вовсе не обязан все это сам знать и уметь. Более того уверенность в этом - опасная штука. Такой руководитель либо предьявляет заниженные требования к своим знаниям, либо сознательно ограничивает своих подопечных только тем, что знает и умеет сам. Обязанность руководителя организовать, найти учебные материалы и, по возможности, специалистов по данному вопросу, а затем все это проконтролировать. Специалисты могут найтись и среди детей закончивших специальные курсы или школы, получивших специальность в кружках или секциях. Дети могут и сами освоить специальность, пользуясь доступной литературой или с помощью родителей. Главное, не бояться сказать: "Я этого не умею, но у меня есть специалист...".

Продолжение в следующем номере

Маскировка, маскировка и еще раз маскировка.

Как и договорились, 24 марта в 9 часов утра, все собрались на остановке двенадцатого троллейбуса. Последними, как водится, пришли лидеры. Причем они потерялись по дороге, и Саламандра с детьми, которая выехала раньше и увезла с собой все деньги, приехала позже, чем безденежный Паганель.

К сожалению, день выдался прохладный и ветреный, но даже это не помешало проведению намеченных мероприятий. Забившись в вышеуказанный троллейбус, мы начали свой путь к конечной точке назначения - Тоннельной балке.



Благодаря хорошей дезинформации, мы несколько раз пытались выйти не на той остановке. Но так даже было веселее. По дороге захватили тех, кто ехал с Победы и отправились дальше пешком.

До места стоянки добирались весело, хотя и без песен. А некоторые (с большими ушами, но, наверное, с завязанными глазами) даже умудрились искупаться в грязи. Малышня все время пыталась влезть то в ручей, то в яму, но старшие старательно их отгоняли.

Добравшись, все скинули рюкзаки и построились по патрулям. После неоднократных попыток объяснения правил, началась, так называемая военная игра. Сразу же выплыли все недоработки. Но не будем о плохом.

Толпа "вооруженных" детей бегала по балке с целью подстрелить или взять в плен кого-либо из противоположной команды. Примерно через два

часа после начала все устали и начали собираться в царстве "лесных глюков".



Перекусив, измазанные, как свиньи, все расселись под дубами (прямо как в басне Крылова). После отдыха начался урок английского языка. Но в нем принимали участие лишь несколько человек, по причине плохого знания данного языка. Как нам не пытались объяснить иностранцы (Ойя и Пикачу), что им нужно попасть к историческому музею, кроме как в тоннельную балку им попасть не удалось.

Затем все решили, что они еще недостаточно замаскированные и устроили катание по склону. Тут каждый проявил себя как мог. Кто просто съезжал на ногах или пятой точке, кто скатывался боком или кувырками



вперед, а некоторые катались парами в обнимку. И когда никого нельзя было отличить от слоя прошлогодних листьев, лидеры дали команду собираться домой.

Так как все устали, то дорога домой прошла без приключений.

Хаки (Алексей Хамраев)

Добрые дела

Если вы помните, то один из скаутских законов звучит так: "Долг скаута - быть полезным и помогать другим". Поэтому мы решили открыть новую рубрику "Добрые дела". Возможно материалы этой рубрики будут появляться не каждый месяц, но это не значит, что мы забыли о долге скаута. Просто дела эти были не очень большими и серьезными. Не будем же писать о том, что земноморцы потратили час на вскапывание клумбы перед Домом творчества или покраску сейфа и размывку потолков.

Итак первый рассказ о нашем большом и серьезном добром деле.

В Верхнеднепровске у нас есть давние и очень хорошие друзья - это протоирей Михаил Овчинников и



матушка Людмила. Каждый год мы ездим в Свято-Успенский храм г. Верхнеднепровска на Пасху. Перед праздником мы помогаем привести храм и территорию вокруг него в порядок. А во время Пасхальной службы старшие ребята помогают носить святую воду и приношения прихожан. После службы всем желающим разрешают звонить в колокола (и девочкам тоже).

В первые годы наших посещений местные мальчишки очень враждебно относились к нам. Но постепенно все меняется и они выросли до того, что тоже захотели создать скаутский отряд. Тут и понадобилась наша помощь.

Мы заранее договорились с отцом Михаилом, чем мы сможем помочь и о том, кто придет и когда. 16 марта отец Михаил привез ребят в Днепрпетровск на экскурсию по храмам и в женский монастырь. А в свободное время мы провели первый сбор, на котором рассказали о том, кто такие скауты и чем они занимаются, показали наши альбомы с фотографиями.

Через неделю мы нанесли ответный визит. И тут не обошлось без диверсионных действий. Мы заранее договорились, что приедем к десяти часам, но откуда-то пошел слух, что к двум. В итоге, мы приезжаем, а детей нет. И будут ли они вообще - неизвестно. Но потом все разъяснилось, хотя легче нам от этого не стало. Хорошо, хоть нас увидели мальчишки, которые живут в соседнем дворе и собрали всех, кто близко живет.

Продолжение на стр. 5

Поздравляем

нашу Ленточку-Саламандру с днем рождения.

Пусть в этот радостный день тебе пожелают много доброго и светлого. И пусть все эти пожелания обязательно сбудутся.

Проводы зимы

В первую субботу марта три патруля старших скаутов выехали в Орельский лес провожать зиму. Это был первый выезд после долгого перерыва. Не обращая внимание на прогнозы синоптиков, солнце светило во всю и погода была, как по заказу. Мы собрались на остановке до определённого времени. Нас ехало одиннадцать в маршрутке, не считая собаки. По дороге пришлось выкинуть Ойю возле магазина: ей надо было купить маргарин. Никого больше мы не выкидывали.

Приехав на место, мы начали спорить: кто где и на какой поляне будет ставить лагерь. Решили всё мирным путём: кто где хотел, там и



встал. Палаток было четыре, хоть брали пять. Распаковав вещи, девочки начали готовить перекус. Он состоял из бутербродов и чая. Перекусив, Паганель рассказал нам как можно ориентироваться на местности. Затем мы разделились на



группы по четыре человека. У нас группа состояла из Джона, Муравья, Берёзки и меня. Два парня проверяли мои знания. Мы ходили по высохшим болотам и лугам. Когда возвращались, встретили Нату и Бульдозера. Все мы успели к обеду. Дежурными были наши гости, Олег и Аня. Обед был вкусным и сытным. Большое спасибо дежурным. После обеда Ойя и Соня пошли резать камыш на речку, а парни пошли за



водой. Остальные просто отдыхали. Ойя и Соня, как всегда, бесились, пели песни, визжали и скатывались с горки, а ещё бегали от пса Адама, который преследовал всех девочек.

И вот настал ужин. С ужином пришли шутки и смех на весь лес. Ужин готовили я и Хаки, мне очень понравилось быть дежурной. А посуду пошли мыть Ойя и Хаки. Но на обратном пути их испугали Джон и Муравей. Обошлось без жертв. Когда все пришли, Хаки повязали жёлтый галстук. Так как не было традиционного "скаутского напитка", напутственные слова говорились с бубликами. Потом сидели у костра и допоздна пели песни. В общем мне очень понравилось.

Лисичка (Инна Писаренко)

Как на масленой неделе...

Не успели ещё отгреметь все салюты и фейерверки Нового Года, как наступила Весна. И этот приход, как всегда, ознаменовал праздник Масленицы, то есть,



проводы зимы. Её издавна отмечают масштабными гуляниями, которые сопровождаются поеданием блинов в неограниченном количестве и сжиганием соломенной бабы.

Мы такое событие тоже не пропустили. На гулянье наш клуб выехал в полном составе плюс детвора, родители и просто друзья. Все были настроены очень радостно, у каждого было приподнятое настроение в предвкушении праздничных мероприятий. Но Погода имела своё мнение на этот счёт. В воскресенье с самого утра моросил маленький дождик, а небо было затянуто невесёлой серой

пеленой. Другие бы в такую погоду сидели дома, пилились в ящик и пили горячий кофе, но только не мы (на то мы и скауты)!

И вот навес сделан, вещи положены под него, дети разогрелись в играх, и подошла кульминация праздника. На главной поляне собрались все смельчаки, не побоявшиеся вылезти из палаток и раскиснуть под дождём. Все участники разделились на три команды и на протяжении часа в нелёгкой борьбе соревновались за право зажечь Бабу-масленицу. В итоге победила команда "Кролики", в состав которой входил и я. Второе место занял "Беркут", а бронзовая медаль досталась "Басуркам". Поводив вокруг соломенной девы хороводы и пропев ей серенады, мы перенесли её на поляну у костра и подожгли эту



"Земноморскую Жанну Д'Арк". Не постеснялись мы даже попрыгать через священный костёр. Каждый по очереди, не жалея штанов, самоотверженно скакал через пламя. Потом старшие ребята, взяв под руки малышей, уже с ними преодолевали огненный барьер.



Был также и смертельный номер: Хаки с Джоном на руках сиганул через костёр, но, наступив на бревно, еле удержался на ногах с таким бесценным грузом.

Ах да, чуть не забыл! По завершению дня был исторический момент в жизни нашего клуба: Вжику был повязан кабскаутский галстук, и он стал первым кабскаутом "Земноморья". Мы хотим ему пожелать успехов в этой не лёгкой роли первопроходца.

Кролик (Кирилл Кобаса)

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ

Как долго ждали наши девушки этот праздник весны. И наконец дождались. Сегодня всё внимание наших мужчин будет посвящено нам, от них в свой адрес мы целый день будем слушать комплименты и красивые слова. И всё это было.



Мы почти собрались в условленное время, только Хаки "чутьочку" опоздал, подумаешь так всего лишь на часок. И вот все мы в сборе. Девчонки и мальчишки проводили построение отдельно. После, как все мы построились-перестроились, дошло дело до поздравлений. Скажу честно, поздравления были особые, так как говорились они на ухо и каждой девушке что-то своё.



Вобщем, после всех этих поздравлений нас, девушек, разбили на команды: команда "Симпяташек" (Саламандра, Берёзка, Соня и Лисичка) и команда "Бешеных девушек" (Ойя, Пикачу, Ната, Таня). Проводилось много интересных конкурсов, но самыми лучшими, по моему, оказались "Накрась парня", "Реклама" и "Комплименты". В конце каждого выигранного конкурса раздавали "мужчинок", и у кого их окажется больше, та команда и победила.

Это в общих чертах, а теперь все по порядку.

Первый конкурс был не из легких: реклама товара, его ролик и лозунг. У нашей команды ("Бешенные девушки") товар оказался ... обычной клизмой. Да трудно было придумать рекламу, ведь в голову лезет все, что хочешь, только не то что надо. Скажу по секрету, мы со

своей задачей, на мой взгляд, справились лучше, чем "Симпяташки", хотя "мужчинок" получили и мы, и они.

Следующий конкурс был для самых смелых парней, ведь кто захочет, чтобы ему делали макияж с завязанными глазами! Самыми смелыми оказались Кролик и Хаки. Бедный Кролик! Он так и не смог смыть макияж и ходил весь оставшийся день с желтизной на лице.

Потом был конкурс "Комплименты". Конкурс вел Джон, а задача состояла в том, чтобы наговорить кучу комплиментов мальчишкам, хотя я не понимаю этого, ведь праздник-то наш, и комплименты должны были говорить нам! Скажу с грустью, что в этом конкурсе мы не блистали, но зато когда



Берёзка говорила комплименты Бульдозеру, ведущий бледнел, краснел, желтел, вообще, переливался всеми цветами радуги. Очевидно, он был доволен результатами конкурса.

Счет оказался равным. Решающий конкурс - "Как подцепить парня?". От "Симпяташек" выступала Лисичка, от "Бешенных девушек" я. И от нас, от бешенных, не скроется ни один парень, и если мы захотим все мужское население будет лежать у наших ног. Именно поэтому победа была за нами.

После этого победившие и побеж-



денные разрезали торты. А потом начались танцы, но, к сожалению не все проявили активность.

А закончился праздник песнями под гитару.

Пикачу (Ляна Буваева)

Добрые дела

Продолжение. Начало на стр. 3

Мы решили заняться с ними узлами. Вязать узлы не такое уж простое занятие. И даже самые скользкие шнуры завязать можно так,



чтобы они не развязывались, если конечно знать как. Мы rozdali веревочки для тренировки по завязыванию узлов и приступили к делу. Где-то через полчаса это занятие им надоело и ребята стали вязать из веревочек абы что.

Пришлось найти подходящее дерево и повесить маятник. Конечно же все дети - это маленькие обезьянки, им только дай по деревьям полазить и на веревках повисеть. Поэтому когда пришло время собираться в балку, то



снять их с веревки было очень сложно.

Для занятий в балке времени оставалось немного, но мы все же успели натянуть перильную переправу, по которой дети с удовольствием лазили в туристских системах. Не обошлось без чая на костре и скаутских игр.

А потом были провожания и прощания. Дети не хотели нас отпускать и все выясняли когда же мы еще приедем.

И мы приехали. Но об этом рассказ в следующем номере.

Саламандра (Елена Лиходед)

Уважаемые родители!

"Земноморье" уже не первый раз оказывает благотворительную помощь брошенным детям, которые живут в 1-й детской горбольнице, в детском доме и интернате г. Верхнеднепровска. В связи с этим мы просим вас посмотреть внимательно в своих кладовках: если у вас есть ненужные детские вещи, игрушки, книги, передайте их, пожалуйста в клуб.

Заранее благодарны за поддержку.

Лидеры клуба

ДЕТСКИЙ ГОРОСКОП

Овен (21.03-20.04)

Энергичный, жизнерадостный ребенок, смелый, тянется ко всему новому, активно исследуя мир вокруг себя. На слово не верит, учится только на своем опыте, потрогает горячий чайник, залезет в любое запретное место. Он несколько упрям, своеволен, не любит когда его ограничивают. У девочек часто проявляются мальчишеские замашки.



У ребенка богатое воображение, он переполнен впечатлениями, это благодарный слушатель сказок, но жестокие сказки ему противопоказаны. Очень возбуждается в чересчур живых играх и потом его трудно успокоить. За все берется с большим энтузиазмом, но его запал - как солома: ярко вспыхивает и быстро гаснет. Активный и непоседливый, импульсивный, он сначала действует, а потом думает. Но мыслит он очень логично.

Ему не хватает настойчивости и целеустремленности. Если наткнется на серьезные препятствия, он бросает это, переходит к чему-нибудь другому, не менее интересному. Мягко помогите справиться ему с трудностями и довести дело до конца. Не делайте все за него, он склонен переключаться на других то, к чему теряет интерес. Поощряя в нем стремление к самостоятельности, надо выработать у него чувство ответственности. Но самое главное - научить его обращать внимание на чувства других людей, потому что он склонен считать только с собой.

Не вступайте с ним в пререкания, на ваше слово он ответит десятью. Требования ваши должны быть выражены ясно, логично и апеллировать к его разуму. Круг его обязанностей должен быть четко очерчен. Но не следует делать трагедии, если он заиграется и забудет выполнить что-нибудь вовремя. Помните - это натура увлекающаяся. Неорганизованность в вашем ребенке надо преодолевать мягко и спокойно, но настойчиво.

В школе он будет учиться неровно, успевать по тем предметам, которые любит и пренебрегать всем остальным. Не запускайте это отставание, но и не заставляйте быть круглым отличником. После школы ему обязательно нужен короткий отдых, затем сразу сажайте за домашнее задание, чтобы он не засиживался с ним допоздна.

Маленький Овен нуждается в полноценном ночном сне (больше средней нормы), поскольку тратит очень много энергии. Если жалуется на головную боль - его нервная система перегружена. Болеет он бурно, с высокой температурой, но жизнеспособность у него хорошая: от болезни оправляется быстро. Главное - удержать его в постели.

Занятия спортом дадут выход его энергии, но избегайте видов спорта, в которых нередки травмы головы.

Идя на союз с Овном, нужно быть готовым больше отдавать, чем брать. Следует сыграть на его самолюбии и держать его в уверенности, что именно он правит миром. Он совершенно по-детски раздражается гневом, вспыхивает. Спокойно переждите бурный период (как правило очень короткий) - твердо, но вежливо, пока он не придет в себя и не остынет. Тогда он весь ваш!

ЛИШЕЖ, ПОЕЖ, РИСУЕЖ



Соня (Женя Семенова)

Дорогие скауты, кабскауты, а также их родители!

Не забывайте о рубрике "Пишем, поем, рисуем". Приносите свои стихи, песни, сказки, рисунки. Возможно у вас есть какие-либо поделки, фотографии которых тоже можно разместить в этой рубрике.



Мартышка (Оля Венгеренко)

Друг

На друга положишь, не стой,
Не думай, что все будет худо
Лишь он всегда готов помочь
Ведь он силен, как та же вьюга.
И для тебя отдаст труды
Все те, что нужны тебе боле
И он откроет все мечты,
Все те, которые замыслить можешь.
И все страдания твои
Он рассудит тебе поможет.
Ведь друг один лишь человек,
Который в жизни как подмога
Тебе подскажет и поймет
Судьбу какую жизнь подложит!

Муравей (Женя Жуков)

Хоть я мал, да я не слаб
Я могу стихи писать.
Даже в бой, кровавый бой
Я могу писать любовь.
Хоть я ранен, хоть я слаб.
Я могу бревно поднять
Я лошадкой быть могу
Покатать вас на хребту.
Много воинов побеждал
Много дам я сам спасал.
Да не буду я хвалиться,
Потому что я не птица.
И не буду я хвастлив,
Потому что не труслив.
Просто-напросто я воин.
Я не просто так с мечом
Я же все же чемпион!

Муравей (Женя Жуков)